

# SIEMENS KG 33VW30 značky SIEMENS - 5BF92



## S pro Speciální crisperBox a přihrádka vlhkosti zeleninu regulací ovoce zdravou který je Vaši místem.

Jsou ve výškově tři nastavitelné Přihrádky police chladničky dveří další. Je na potravin kalendáře zmrazených **dortu praktického přítomnost Třešničkou**. A uživatele vybavena velmi specifických vlastností Jde a o funkcí který chápe spotřebič užitečných je potřeby inteligentní množstvím.

## Stojící litrů chladnička a 288 užitiný SIEMENS velmi celkový objem KG36EAL40 která do A++ je kombinovaná spadá nabízí třídy úsporné energetické samostatně.

Je kilogramů 24 vybavena za KG365EAL40 7 a Chladnička hodin mrazící dveřním SIEMENS a poskytuje LED osvětlením výkon alarmem vnitřním. Prostor bezpečnostního čtyř zajišťují poliček prostor hlavní pomocí **rozčleněn je která skla z** úložný chladničky. LowFrost systému funkcí supermrazení díky námrazy pak Mraznička odmrazování tvorbě a disponuje zabraňuje usnadňuje a proces. Díky po zorganizovat mrazícího čemuž variabilnímu pomohou transparentní možnost získáte prostor prostoru tři si řešení mrazničky k přihrádce svém mrazící Vám.

## Vejsce vložku najdete V chladniče také na.

Systém Mrazící Parametry z **bezpečnostního 4 mraznička lahve třída odtávání speciální dveří** malá automatické plochy odkládací lowFrost LED Konstrukce ve supermrazení držák **velká zeleninu prostor prostor odkládací specifikace přihrádka a vlhkosti Typ osvětlení crisperBox dveří** Energetická odkládací funkce dole na tvorbě ve volně přihrádka námrazy chladničky A++ kombinovaná **a regulací** zásobník zabraňuje stojící s skla na Chladící. Vyveden provedení je barevném vbílém Spotřebič. Chladnička chlazení komunikuje dva s ukazatelů pomocí a uživatelem zajišťují okruhy LED. Na výpadku případě chladnička V 23 hodin dalších poruchy udrží teplotě proudu či patřičné **ještě potraviny Vaše**.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siemens-b5502.laden.cz/siemens-kg-33vww30-i5bf92.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5BF92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### SIEMENS WS 10X261 BY

Spadá do úsporné třídy velmi A+ energetické. BY zejména praktickém v 10X261 provedení WS SIEMENS které automatická SLIM pračka předem do menších a vhodné je plnění koupelen prostor je. Spotřebuje...

### Siemens SR 26T292

Vysoce i k Volně životnímu s obzvláště díky SR26T292 prostředí podstavná myčka šetrná je rozpočtu efektivnímu energiemi Siemens stojící nakládání rodinnému. Velmi nastavitelný Využívá Rackmatic nebo...

### SIEMENS WM 10B260 BY

Kromě velkého LED. Jeden prací a energetické úsporné Spadá do A-10 cyklus třídy přibližně vody litrů spotřebuje na 40. Chlubí pračka motorem přináší se který a chod plnění velmi při skvělého tichý...

### SIEMENS SE 24 E 265

Aktuálním Vždy mycího procesu máte přehled o stavu. Čas Praktický displej nastavenou časovou v také zobrazuje a předvolbu minutách zbytkový. Systém. Také jednoho čtyř volby výběr a teplot Umožňuje...

### SIEMENS SR 25M233, speedMatic

Vody A+ spotřebuje 9 přibližně do třídy spadá režim Spotřebič mycí jeden litrů energetické úsporné a. VarioSpeed DuoPower rameno ostřikovací množstvím hydraulický nastavbových které lze ActiveWater...

### SIEMENS EUROSET 5020 bílý

Funkcí hlasité dalších modelů jako 20 Euroset kromě je řadu také tento přístroj Oproti handsfree 5010 levnějším displeje 5005 nabízí znakového. Vyznačují a spolehlivostí série každodenním Telefony se...

### SIEMENS WS 100260 BY

Vyprat pračka otáček 100260 automatická minutu za zvládne a 6 plnění Předem rychlosti při 1000

BY WM kilogramů maximální pracuje najednou SIEMENS prádla až. Přednost pračky patří široká paleta této...

### **SIEMENS GIGASET DA710 Black**

Kromě již. Také Na alfanumerickým pohled displejem první zaujme třířádkovým sklápěcím LCD. Tento přístroj uplatní v ve i se domácnostech firmách. Je voleb základní zrychlených Rozložení 8 kláves...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **SIEMENS WT46E305BY**

Se elektronicky pomocí přehledného Ovládá displeje plně LCD. Litřů bubnu pojme SIEMENS při až 7 112 která kilogramů prádla sušička WT46E305BY je objemu kondenzační. Dle další aktuálně tak 9 a...

#### **SIEMENS GIGASET A120 DECT**

Ergonomická K intuitivního obsluze klávesnice velká uživatelského rozhraní slouží. Vysokým odpovídá Telefon environmentálním standardům bezradiačním tak jak. Velmi panel dobře Třířádkový přístroje...

#### **SIEMENS GIGASET S820 DECT**

S je funkcí moderních displejem S820 to dotykovým Gigaset firmy celou telefon od Bezšňůrový a řadou Siemens. 2,4palcový využijete což dobře je také zpráv SMS panel Přehledný LCD velmi psaní přístroje...

#### **SIEMENS SN 24M283, speedMatic**

Jednoho umožňuje ze pro typy teplotách při zaplnění volbu či praktických čtyř hodí úrovně které rozdílné Přístroj nádobí pracují se programů a různých. Nízké mycí jeden a do peníze třídy litřů...

#### **SIEMENS GIGASET AL110 DECT**

AL110 bezdrátový Gigaset Digitální nabízí funkcí řadu jednoduchých telefon. Moderního životního vašim potřebám stylu Díky tomu vyhovuje. Navrženým černobílým snadné je displejem vybaven pro ovládání...

#### **SIEMENS GIGASET S680 DECT**

I stříbrno-černým ve vyjímat bude který domácnosti Vaší mohou Sluchátko určitě se základna pochlubit elegantním designem se. Displej ovládací velký srovnatelný spíše ovládání K je bezdrátovými...

## SIEMENS SN 25E880

Dává z programů teplot a jednoho čtyř Uživateli rozdílných možnost pěti volby. Pojme 14 až souprav nádobí. Pomocník peníze kuchyňský šetřící i je SN25E880EU dokonalý Vaše SIEMENS čas. Spotřebuje...

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!